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A Xaptopuhdkio / Oepehia AlyeBpag kat lrewpetpiag (Eaptvo e€apnvo... / Aoknoelg / TMpoemiokonnon

Oepelia AhyeBpag kat lrewpetpiag (Eapvo e€aunvo = (2]
2022-23) (MATH120)

AOKNOELG

MPOETILOKOTINGN Ei o

Acknon 7 (&

Agka epWTAOELG TTOAATIANG €TTLAOYTG TToU Ba amavtr)oste online. AUtr) Tn QopPA oL ATaVTrOELG
OTLG 9 TIPpWTEG EpWTNOELG Slvovtal o€ popyn drop-down menu.

Epwtnon: 1

Movo eival To PavtacTiko PEPOG TOU TTAPUKATW HLyaSLKoU aplOpou;

o N\ 2
3—1
1—22
Amtavtnon
[0]1 @3 |4]5] (Ba®pohoyia: 1)
ZXO0AL0 avatpoyodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 2

Movo eival To TIpaypatTiko HEPOG TOU TIAPAKATW HLyaSLKou aplOpou;
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Amavtnon
@1 |2]13]4|5] (Ba®BupoAoyia: 1)
ZXOAL0 avatpowodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 3

Mowo gilval To PAVTACGTLKO PEPOG TOU TIAPAKATW PLYaSLkoU apLpou;

—2—5@+—2+5i
1—1 1+

Amtavtnon
1 |2]3]4|5] (BaBpoAoyia: 1)

ZXO6AL0 avatpowpodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwinon: 4

Movo eival To TpaypatTiko PEPOG TOU TIAPAKATW HLyaSLKoU aplOpou;
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ZX6AL0 AVATPOQOSOTNGNG:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 5

Movo €ival To PavtacTiKo PEPOG TOU TTAPUKATW HLyaSLKoU apLlOpou;

(3 —24)* + (3 + 2i)*

Amtavtnon
1 |2]3]|4|5] (BaBuoAoyia: 1)
ZXO6AL0 avatpowWpodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 6 (£

Av z=x+yi p€ zA2=-9 Kat y>0, TOTE TO X Elval ico pe:

Amavtnon

@1 |2]3]4|5] (BaBpoAoyia: 1)

ZXO0AL0 avatpoyodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1
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Epwtnon: 7

Av z=x+yi pg zA2=-9 Kat y>0, TOTE TO Yy €lval ico pe:

Amtavtnon
[0]1] 2@4| 5] (Ba®poMoyia: 1)
ZXO6AL0 avatpowodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 8¢

Av z=x+yi p€ zA2-2z+2=0 Kat y>0, TOTE 1O X ElvatL ico pe:

Amavtnon
[0@2 |3]14]5] (BaBupoAoyia: 1)
ZXO0AL0 avatpoyodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 9

Av z=x+yi p€ zA2-2z+2=0 Kat y>0, TOTE TO y ELlval LoO pE:

Amavtnon

[O@Z |3]14]5] (BaBpoAoyia: 1)

ZXO0AL0 avatpoyodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 10 (&
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Av z=x+yi glvat €vag pn PNSEVLKOG PLyadLkog apLlBpog TETOLOG WOTE TO TUNALKO (Xx+yi)/(X-yi)
glval Ipaypatikog aplBpog, TOTE TL UTIOPOUHE VO CUUTIEPAVOUHE yLad TA X KAl Y;

Amtavtnon ZXOAL0
O x=0.

(BaBpoAoyia: 0)

O y=0.

(BaBpoAoyia: 0)

4 x=0n y=0.

(BaBpoAoyia: 1)

) Tirota amnd ta napanavw.

(BaBpoAoyia: 0)

ZXOAL0 avatpowodotnong:

BaBpoAoyia epwtnong: 1

ZuvoAukr] BaBpoAoyia: 10
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